
Звернення Чернігівської міської ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів України щодо 

залишення реверсної дотації у бюджеті Чернігівської міської 

територіальної громади до завершення воєнного стану 

 

У 2024 році Законом України “Про Державний бюджет України на 

2024 рік” реверсна дотація була залишена у бюджетах територіальних 

громад. 

Протягом 2024 року за рахунок коштів реверсної дотації, яка 

залишилась у бюджеті Чернігівської міської територіальної громади, у 

сумі 150 млн грн забезпечується фінансування підтримки сил безпеки та 

оборони, заходи з ліквідації наслідків російської військової агресії, потреб 

соціальної підтримки Захисників та Захисниць України, заходи з 

реабілітації військових тощо.  

Відповідно до Бюджетної декларації на 2025 –2027 роки, схваленої 

постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 751 

“Про схвалення Бюджетної декларації на 2025 – 2027 роки”, у 2025 році 

реверсна дотація по бюджету Чернігівської міської територіальної громади 

складає 173 174,8 тис. гривень.  

Внаслідок бойових дій місто Чернігів зазнало значних руйнувань і 

пошкоджень, завдано значної шкоди об’єктам комунальної 

інфраструктури, соціальної сфери, житлового господарства, зруйновано та 

пошкоджено багато об’єктів будівництва, виробничих потужностей. 

Зважаючи на те, що Чернігів є прикордонним містом та знаходиться під 

постійною загрозою удару агресора, умови для розвитку бізнесу є 

несприятливими. Отже, додаткових надходжень до бюджету Чернігівської 

міської територіальної громади не очікується. Бюджет громади за 

І півріччя поточного року вже недоотримав 25,3 млн грн до планових 

показників звітного періоду.  

Тому, в рамках підготовки проєкту Державного бюджету України на 

2025 рік просимо залишити реверсну дотацію у бюджеті Чернігівської 

міської територіальної громади до завершення воєнного стану з метою 

продовження фінансової підтримки військових частин, соціальної 

допомоги військових та членів їх сімей, заходів з їх реабілітації тощо.  

 

 

 

Звернення прийняте Чернігівською міською радою 

“ __” липня 2024 року на 41 сесії 8 скликання 


